



KAPOCS KÖNYVTÁRI CSOPORT

Ügyiratszám: 79/10-II/13

Dátum: 2010. március 30.

Kedves Kolléga! Kedves Barátunk!

Jelentkezésed alapján megtisztelő számomra, hogy meghívhatlak a Könyvtári Intézet és a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet mint kihelyezett bázisképzőhely közös **akkreditált csapatépítő tréningjére**, amelyet az Oktatási és Kulturális Minisztérium *Új tudás – műveltség mindenkinek* című programjának támogatásával és a Könyvtári Intézet *EuroTéka Szabadegyetem* elnevezésű továbbképzési programjának a keretében

**2010. április 7-étől 10-éig (szerda–szombat),
a Zentai Alkotóházban (Zenta, Posta utca 18.) szervezünk meg**

Köszegi Ágnes és **Törökné Jordán Katalin** trénereknek, a Könyvtári Intézet szakmunkatársainak vezetésével.

A négynapos képzés 2010. április 7-én, szerdán 14 órakor kezdődik és április 10-én, szombaton a déli órákban ér véget. A vidékről érkezők kollégiumi elszállásolásáról, továbbá minden résztvevő étkeztetéséről gondoskodunk. A tréningezőket április 7-én 12 és 13.30 óra között a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet székházába várjuk, ahol a regisztráció után szobafoglalás következik. A résztvevők a tréningről a Könyvtári Intézet akkreditált tanúsítványával térhetnek haza.

A tréningről röviden. Minden intézmény és szervezet alapvető érdeke, hogy az embereket a munkavégzés szempontjából motiváltta tegye. Ugyanakkor az egyén érdeke is, hogy motiváltta váljon. Kívánatos, hogy szívesen és örömmel tegye mindazt, amit tesz. A továbbképző tanfolyam célkitűzései: a tulajdonosi szemlélet, az elkötelezettség erősítése; az emberek közötti kapcsolódási pontok megtalálása a könyvtár hatékonyságának fokozása érdekében; az együttműködés lehetőségei és korlátai; a személyes szintű teljesítmény és a szervezeti szintű összteljesítmény összefüggésének felismerése; az alkotókedv felszabadítása; az egyéni készségek kibontakoztatása; demokratikus attitűdök fejlesztése: nyitottság, nyílt kommunikáció, a konszenzuson alapuló döntéshozatal, a kreatív konfliktuskezelés. A tanfolyam célja, hogy a közös cél érdekében együtt gondolkodó, közösséget alkotó csapattá váljanak a résztvevők, akik a tanfolyam elvégzése után megvalósíthatják a szemléletváltást saját munkahelyükön és továbbadhatják a tanfolyamon szerzett tapasztalataikat.



A Kapocs Könyvtári Csoport nevében,
barátsággal:

Hajnal Jenő igazgató

